
１　学校に行くのが「楽しい」と感じている。

令和６年度　学校評価アンケートの結果について

　今年度も保護者の皆様にアンケートをお願いしましたところ、お忙しい中、ご回答いただきありが
とうございました。
　ご回答の中には多くの好意的、肯定的な評価をいただきました。また、評価が低かったものにつき
ましても原因を考え、次年度の課題としていきたいと思います。なお、児童にも同内容のアンケート
を実施して結果を比較しました。今後ともご理解ご協力のほどよろしくお願いいたします。
＊回答率：６５％（保護者アンケート）

　　　　とてもそう思う　　　　　だいたいそう思う　　　　　あまりそう思わない　　　　　そう思わない　　　　　わからない

２　友達との関わりを通して、思いやりをもったり、相手
の立場に立って考えたりできている。

３　学校は、子供同士のトラブル等に対して、解決
に向けた対応をすぐに行っている。

４　体育の授業やマラソン月間等の活動は、体力
向上につながっている。

・（問１）について、学校に行くのが「楽しい」と肯定的な回答をした児童及び保護者が約９割でし
た。今後も「楽しい」と思えるような教育活動を工夫していきます。
・（問３）について、「そう思わない」と回答をした児童が少しでも減少するように、普段の様子を
細やかに観察したり、発見した問題を生活指導夕会等で共有したりして、学校全体で解決を図ってい
きます。
・（問６）について、肯定的な回答をした児童は約８割、保護者は約７割で、昨年度よりも増加しま
した。主体的・対話的な学習につながるための効果的なタブレット端末の活用を工夫していきます。

５　授業で、めあてを理解させる工夫や話し合い
活動の工夫は、学力向上につながっている。

６　ＩＣＴ機器や一人一台タブレット端末の活用は、
学力向上につながっている。
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・（問８）について、「分からない」と回答した保護者が２割弱でした。今後は、授業や朝学習の様
子をHP等で積極的に配信していきます。また、全国学力・学習状況調査の結果についてもクロス分析
をしていきます。ご家庭におかれましても、お子様から授業の様子について聞いてみてください。
・（問９）について、約７割強の児童が東久留米市や日本の「よさ」や「じまんできること」が思い
つくと回答しています。生活、社会、総合の地域の方との交流や河川の学習等から「よさ」や「じま
んできること」を発見したのかもしれません。今後、地域学習を教育課程に盛り込み、振り返り活動
を充実させながら、学校、東久留米市、日本のよさに気づき、さらには世界に目を向けられるように
指導を工夫していきます。
・（問１２）について、約７割の児童及び保護者が「そう思う」と回答しています。特に、SNSに関
わるトラブルが散見されるため、スマホの使い方、インターネットの使い方等については、引き続き
学校でも指導していきます。ご家庭におかれましても、お子様と話し合いながら、スマホは何時まで
使用できるのか、SNSに個人情報は容易に載せない等の約束事をぜひ決めてください。

<いただいたご意見等について>
１　荷物負担軽減について
⇒タブレット端末等の持ち帰りによる荷物負担軽減のため、原則、宿題で使用する教科書、教材等は
持ち帰り、それ以外は教室に置いて下校しても構いません。
２　給食について
⇒1食分の塩分量の基準が定められており、学校給食はかなり薄味になっています。その分素材の味や
だしの味が際立つように工夫していきます。
３　トイレについて
⇒令和７年度は南校舎西側トイレ（１～３階）を改修工事の予定です。

＊他にもいただいたご意見等については検討し、来年度に向けて改善を図っていきます。

９　地域（東久留米市）や日本の自然・伝統・文化
等についての学習で、地域や日本への親しみや
関心をもつことができている。

１０　外部人材を招いた授業や地域の自然や施設
の活用は、学力や学習意欲の向上につながって
いる。

１１　ポプラ教室、スクールカウンセラー、児童介助員
等と連携して子供の特性に応じた指導に努めている。

１２　家で、テレビを見たり、ゲームをしたり、スマ
ホを使ったりする際の約束事が決められている。

７　担任やＡＬＴ（外国語講師）の授業で、外国語や
世界の文化に関心をもったり、英語を聞いたり話
したりすることに興味をもって楽しんでいる。

８　授業や朝学習での「できた」 「分かった」 「もっ
とやりたい」と思えるような指導の工夫は、学力向
上につながっている。
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